PHONG GIAO DUC & PAO TAO PE KIEM TRA HOQC KY I

HUYEN TU KY Nim hgc 2016-2017
MON: TOAN - LOP 6
T-DHO1-HKI6-1617 Thoi gian 1am bai: 90 phat

(Pé nady gom 06 cdu, 01 trang)
Cau 1. (1,0 diém)
a) Viét tap hop A gdom 4 s6 chan lién tiép, trong d6 s6 10n nhat 1a 100.
b) Tim s6 lién sau cua cac so: 6; -7; 0; -3.
Cau 2. (2,25 diém)
Thuc hién cac pheép tinh:
a)18:3°+5.2°
b) (-65) + 54 + (-13)
¢) 53.25 + 53.75
d) {240-[76-(9-3)° ]} :50
Cau 3. (1,75 diém)
Tim X, biét:
a)6x—-36=144:2
b) (2-x)+21=15
c) |x| =10
Cau 4. (2,0 diém)
1. Tim cac udc chung 16m hon 2 cta 18 va 42.

2. Trong dot quyén gop ung ho cac ban hoc sinh ngheéo, 16p 6A thu dugc
khOang tur 150 den 200 quyen sach. Biét rang khi xép s6 sach d6 theo tirng bo 10
quyén; 12 quyén hay 20 quyén déu vira du bd. Hoi cac ban hoc sinh 16p 6A

quyén gop dugc bao nhiu quyén sach?
Cau 5. (2,5 diém)

Trén tia Ox V& 2 doan thang OM va ON sao cho OM =3 ¢cm, ON = 6 cm.

a) Piém M c6 nam giita hai diém O va N khdng? Vi sao?

b) Tinh d6 dai doan thang MN.

c) Biém M c¢6 1a trung diém cua doan thang ON khong? Vi sao?

d) L4y E 1a trung diém ctia doan thang MN. Tinh d¢ dai doan thang OE.
Cau 6. (0,5 diém)

Cho m va n l1a cac sb ty nhién, m 1a s6 Ié. Ching t6 rang m va mn+8 12 hai

s nguyén té cling nhau.
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Nam hoc 2016-2017
Mon: Toan — Lép 6

HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA HOC KY I

(Huwdong dan cham gom 03 trang)

I. MA TRAN PE KIEM TRA
Cap dd ) ) Van dung
Nhéan biet | Thong hieu oz P Cong
Tén chii da Cap d¢ thap | Cap do cao
Hoc sinh biét
viét mot tap
Tap hop hop dudi dang
liét ké cac
phan tir
S6 cau 1 So cau 1
So diém - Ti 1é % 0,5 0,5 diém=5%
Céc phep tinh Biét xac dinh [Hiéuvatinh  |Van dung
trén tap hep sé tha tu trong Z |dugc nhitng | duoc t_hfr tu
nguyé.n : phép tinh don |thyc hién
gian phép tinh
So cau 1 3 4 So cau 8
So diém -Ti lé % 0,5 15 2,5 4.5 diem=45%
Hiéu va ap Van dung A
£ Lsn . dung dugc oo 2 . [Vandung
Dau hiéu chia S 2 kien thac boi | g
hét, wéc va bi cach tim chung vao bai [ 229 150 tinh
’ : UCLN cua 2 ] 2 |chat chia hét
6 toan thuc té.
S6 cau 1 1 1 So cau 3
So diém - Ti 1é % 1 1 0,5 2,5 diém=25%
Van dung
kién thirc dé
V€ hinh chinh |chirng minh
Poan thiang xé4c va tinh do |mot diém la
dai doan thang |trung diém
cua doan
thang
S6 cau 3 1 So cau 4
So diém - Ti 1é % 2 0,5 2,5 diem=25%
Tong sé cau 2 7 7 16
Téng sé diém 1 4,5 45 10
Tilé¢ % 10% 45% 45% 100%




II. HUONG DAN CHAM

Cau Pap an Pi¢m
Caul |a)A= {94;96;98;100} 0,5
(1,0diém) | b) S6 lién sau ciia cac so: 6; -7; 0; -3 lan luot 14 7; -6; 1; -2 0,5
a) (0,5 diém)
18:3° +5.2°
=18:9+5.8 0,25
=2+40
=42 0,25
b) (0,5 diém)
(-65) + 54 + (-13) 0,25
=(-11) + (-13)
=-24 0,25
Cau 2 - 2
(2,25 diém) | ©) (0.5 diem)
53.25 + 53.75
= 53.(25 + 75) 0.25
=53.100
=5300 0,25
d) (0,75 diém)
{240-[76-(9-3)°]}:50 0,25
={240-[76-6°]}:50
—{240-40}:50=200:50=4 0,5
a) (0,5 diém)
6X - 36 = 144:2
6x - 36 =72 0,25
6Xx  =72+36
6x =108
x  =18.Vayx=18 025
b) (0,75 diém)
caus | 2-x=15-21 0,25
(1,75 diém) | 2-X=-6
X =2-(-6)
x=8.Vay x =8 0,5
c) (0,5 diém)
| x| =10
—x=10 0,25
hoac x =- 10
Vay x = 10; x =-10 0,25
Cau4d |1.(1,0diém)
(2,0diém) | Tim uéc 16m hon 2 cia UCLN(18; 42) 0,25




Tact: 18=2.3%,  42=2.37 0,25
UCLN(18;42)=2.3=6 0,25
U(6)={1; 2; 3; 6} 0.5
Vay cac udc chung 16n hon 2 cta 18 va 42 1a 3; 6 ’
2. (1,0 diém)
Goi s6 sach hoc sinh 16p 6A quyén gop duoc la
X (xe N;150< x<200) 0,25
Vi Xvép sé sach d6 theo timg bo mdt chuc quyén; 12 quyén hay 20 0.25
quyén déu vira di bo nén x:10; x:12; x:20 = x e BC(10;12;20) !
BCNN(10;12;20)= 60; BC(10;12;20) = {0; 60; 180; ...} 0,25
Vi xe BC(10;12;20) ; xe N;150<x<200nén x=180 0.25
Vay s6 sach hoc sinh 16p 6A quyén gop dugc 1a 180 quyén. ’
V¢ hinh chinh xac
0,5
. 3cm . . .
o M E N X
a) (0,5 diém) 7 ‘ 7
Trén tia Ox ta c6 OM < ON (Vi 3 < 6) nén diém M nam gitra hai diém O
va N. 0,5
b) (0,5 diém)
Vi diém M nam giira hai diém O va N (theo cau a) nén
OM + MN = ON 05
caub Thayso: 3 +MN= 6 ’
(2,5 diém) MN=6-3=3cm
c) (0,5 diém)
Taco: q 0.5
biém M nam gitra hai diém O va N (theo cau a) ’
OM=MN (=3cm) 025
Vay M la trung diém cua doan thang ON '
d) (0,5 diém)
Vi E la trung diém cua doan thang MN nén:
ME = w :§:1,5 cm 0,25
2 2
OE=OM+ME=3+15=45cm 0,25
bat UCLN (m,mn+8)=d(d eN*)= {m.d ,
mn+8:d
3 mn:d . 0,25
(O%a;iéﬁim) = {mn+8§d =8id=de{L248)
Tacomsolé, ma mid nénd phailasél1é, vay d=1 095

Suy ra UCLN (m,mn+8)=1 = Két luan

Cha y: Hoc sinh lam theo cdch khéc ding van cho diém toi da.




